Kitöltési útmutató
Magánszemély kommunális adója bevalláshoz

Nagykarácsony Község Képviselő-testületének a magánszemély kommunális adójáról szóló 15/2012.(XI.30.) önkormányzati rendelete alapján.
Nagykarácsony község illetékességi területén lévő ingatlanok után a magánszemély kommunális adójával kapcsolatos adókötelezettséget a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) felhatalmazása alapján Nagykarácsony Község Képviselő-testületének a magánszemély kommunális adójáról szóló 15/2012.(XI.30.) önkormányzati rendelete állapította meg.

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (a továbbiakban: Art.) 32. § (2) bekezdése alapján, ha a helyi adót nem az adózó állapítja meg, az adókötelezettség keletkezését (változását) követő 15 napon belül kell adóbevallást tennie. Nem kell újabb adóbevallást tenni mindaddig, ameddig a helyi adót (adókötelezettséget) érintő változás nem következett be.
Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő építmények közül a lakás és a nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész (a továbbiakban együtt: építmény). Az adókötelezettség az építmény valamennyi helyiségére kiterjed, annak rendeltetésétől, illetőleg hasznosításától függetlenül.

Az adó alanya az, aki a naptári év (a továbbiakban: év) első napján az építmény tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben az építményt az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. (A tulajdonos, a vagyoni értékű jog jogosítottja a továbbiakban együtt: tulajdonos). Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak.  Társasház, -garázs és -üdülő esetén a tulajdonosok önálló adóalanyok, a közös használatú helyiségek után az adó alanya az említett közösség.

Mentes az adó alól:

· szükséglakás,

· a kizárólag az önálló orvosi tevékenységről szóló törvény szerinti háziorvos által nyújtott egészségügyi ellátás céljára szolgáló helyiség
· az ingatlan-nyilvántartási állapot szerint állattartásra vagy növénytermesztésre szolgáló építmény vagy az állattartáshoz, növénytermesztéshez kapcsolódó tároló építmény (pl. istálló, üvegház, terménytároló, magtár, műtrágyatároló), feltéve, hogy az építményt az adóalany rendeltetésszerűen állattartási, növénytermesztési tevékenységéhez kapcsolódóan használja.

Az adókötelezettség keletkezése: Az adókötelezettség a használatbavételi, illetőleg a fennmaradási engedély jogerőre emelkedését követő év első napján keletkezik. Az engedély nélkül épült vagy anélkül használatba vett építmény esetén az adókötelezettség a tényleges használatbavételt követő év első napján keletkezik. Az adókötelezettséget érintő változást (így különösen a hasznos alapterület módosulását, az építmény átminősítését) a következő év első napjától kell figyelembe venni. 
Az adókötelezettség megszűnik az építmény megszűnése évének utolsó napján. Az építménynek az év első felében történő megszűnése esetén a második félévre vonatkozó adókötelezettség megszűnik. 
Az építmény használatának szünetelése az adókötelezettséget nem érinti.
Az adó mértéke: az adókötelezettség alá eső építmény után 8000 Ft, telek után 6000 Ft.

Személyi adókedvezményként 50 % adó megfizetése alól mentesül az ingatlanban lakóhely lakcímbejelentéssel tartózkodó tulajdonos, aki a tárgyévet megelőző év december 31-ig a 70. életévét betöltötte.

Adófelfüggesztés: Az a 65. életévét betöltött, vagy életkorától függetlenül a megváltozott munkaképességű személyek ellátásaiban részesülő magánszemély, aki egyedül vagy kizárólag ugyanezen feltételeknek megfelelő hozzátartozójával él, a lakcímnyilvántartás szerint és ténylegesen (életvitelszerűen) is lakóhelyéül szolgáló lakása utáni magánszemély kommunális adója fizetési kötelezettségét illetően adófelfüggesztés iránti kérelemmel élhet az adóhatóság felé. Az adófelfüggesztés időszaka alatt az adót nem kell megfizetni, az egyébként esedékessé váló adó után azonban az adóhatóság az esedékesség napjától az adófelfüggesztés megszűnése napjáig terjedően a mindenkori jegybanki alapkamat mértékével egyező mértékű kamatot számít fel.
I. Bevallás fajtája: Amennyiben az ingatlannak több tulajdonosa van, illetve a lakásbérleti jogviszony esetében több bérlőtárs van, úgy két lehetőség közül választhatnak az adóalanyok:
· Minden tulajdonos külön-külön készít bevallást és a tulajdoni rész arányában fizetik az adót. Több bérlőtárs is élhet a külön bevallás lehetőségével és fizethetik egyenlő arányban az adót. Ebben az esetben a „Nem megállapodás alapján benyújtott bevallás”-hoz kell „X”jelet tenni.
· Az adóegyszerűsítés érdekében lehetőség van arra, hogy a tulajdonosok/bérlőtársak közül egy személy legyen felruházva a tulajdonosi jogokkal és kötelezettségekkel. Ezen személy nevében készül a bevallás és a tulajdonostársak/bérlőtársak hozzájáruló megállapodása alapján egyedül Ő viseli a terheket. Ebben az esetben a „Megállapodás alapján benyújtott bevallás”-hoz kell „X” jelet tennie! Ha ezt választják, akkor a bevalláshoz külön lapon mellékelni kell a tulajdonosok/bérlőtársak, illetve a vagyoni értékű jog jogosultjai által aláírt megállapodást is.
II. A bevallás benyújtásának oka: a felsorolásból kiválasztandó
III. Az adókötelezettség keletkezésének, változásának, megszűnésének időpontja: azt az időpontot kel megjelölni, amikor a változást kiváltó esemény bekövetkezett. 
IV. Az ingatlan: címe, helyrajzi száma, adótárgyak fajtája és darabszáma: Minden egyes külön helyrajzi számon nyilvántartott ingatlanról külön adóbevallást kell készíteni.

V. A bevallás benyújtója: Ebben a részben szükséges megadni a bevallásbenyújtó minőségét, tulajdoni (jogosultsági) hányadát, illetve természetes azonosító adatait.
VI. Több adómérték esetén a mérték megállapításához szükséges tények, adatok: Ezt a pontot tölti ki a 70. életévet betöltött magánszemély, az 50 %-os kedvezmény igénybe vételéhez. 
VII. Nyilatkozat: A dátum és a bevallás benyújtójának (meghatalmazottjának) aláírása szükséges. A bevallást aláírás hiányában elfogadni nem áll módunkban.
A fizetendő adó összegét az adóhatóság a bevallás alapján határozattal állapítja meg és közli az adózóval. A magánszemély kommunális adóját Nagykarácsony Község Önkormányzata 11736037-15361813-02820000 számú magánszemély kommunális adója beszedési számlájára kell megfizetni.
