HIRDETMÉNY

Nagykarácsony Község településrendezési eszközei teljeskörűen 2010-ben kerültek jóváhagyásra.

Nagykarácsony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 54/2024 (V.16.) határozatával a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet szabályai szerint településrendezési eszközeinek módosítását kezdeményezte.

A módosítás a 0189/3 ingatlanra vonatkozik, melynek lakóövezeti részlete – a tulajdonos kérésére – visszakerül a telek további részével azonos mezőgazdasági övezetbe.
A településrendezési eszközök módosítására vonatkozik Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2017. (VI.6.) önkormányzati rendelete a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól.
A módosítás tervezete elkészült, az államigazgatási véleményeztetés előtt jelen hirdetménnyel tájékoztatjuk a tisztelt partnereket - a lakosságot - a tervmódosítás tartalmáról.
A tájékoztatás céljából 2024. július 22-én 14 órakor lakossági fórumot rendezünk, továbbá a módosítás tervezete megtekinthető honlapunkon.
Javaslataikat, véleményüket várjuk a lakossági fórum előtt vagy fórumon, vagy a lakossági fórum után 8 napon belül.

Az észrevételeket megtehetik a fórumon szóban vagy papíralapon a polgármesternek címezve, Nagykarácsony Község Önkormányzatának címére (2425 Nagykarácsony, Petőfi Sándor utca 27.) vagy elektronikus levélben polgarmester@nagykaracsony.hu e-mail címre történő megküldéssel.
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