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A lakosság köréből megjelent 43 fő.
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Scheier Zsolt polgármester: Tisztelettel köszöntöm megjelent képviselőtársaimat és a lakosság köréből megjelenteket. Megállapítom, hogy 8 képviselő jelen van, így a közmeghallgatás határozatképes. Ragó József képviselő üzente, hogy délutános műszak miatt nem tud részt venni a mai közmeghallgatáson. Szekeres Béla nem jelezte, hogy nem tud jönni. 
A meghívóban szereplő napirendi pontot javaslom megtárgyalni:

1.) Beszámoló az önkormányzat 2008. augusztustól 2010. szeptemberig eltelt időszak munkájáról.

A képviselőtestület 8 igen szavazattal egyetért a napirendi pont megtárgyalásával.

Scheier Zsolt: Tájékoztatom a lakosságot, hogy 2008. augusztustól összesen 21 soros ülést tartottunk, 4 rendkívüli ülést és 1 közmeghallgatást. Végeztünk egy összesítést is, hogy a képviselőtestület tagjai milyen rendszerességgel vettek részt a képviselőtestületi üléseken. Név szerint a képviselők hiányzásai az alábbiak: Besenyei János 2 hiányzás, Dukai László 9 hiányzás, Fekete István 3 hiányzás, Feketéné Szabó Erzsébet 6 hiányzás, Fülöp Lajosné 0 hiányzás, Keresztes Tibor 5 hiányzás, Papp László 1 hiányzás, Ragó József 12 hiányzás, Szekeres Béla 4 hiányzás. 
Az elmúlt időszakban fontos dolgokról hoztunk döntéseket. 
Lassan eljön az idő, amikor megbízatásunk lejár. Úgy gondoltuk, hogy az elvégzett munkáról ne az újonnan megválasztott képviselőtestület számoljon be, hanem mi, akik dolgoztunk ebben. Ehhez viszont egy kicsit vissza kell pörgetni az idő kerekét. Településünkön nagyon sok tennivaló volt, van, s lesz. 

Legfontosabb feladatunk az volt, hogy az önkormányzati tulajdonú intézményeinket megfelelő színvonalon működtetni tudjuk. Pénzügyi helyzetünket tekintve azok közé a települések közé tartozunk, akiknek a bevételi oldala nem éri el a kiadási oldalt. Ehhez társult még a gazdasági válság is. De dolgoztunk, pályáztunk, hogy ne kelljen hitelt felvennie önkormányzatunknak. Viszont van egy olyan pont, ahol már nem tudunk tovább spórolni. Örömmel mondhatom el azt, hogy  szeptemberben  150.000.- Ft-os törlesztő résszel minden hitelünket kifizettük. Így nem lesz sem működési, sem fejlesztési célú hitelünk.  Kevés pénzünk ellenére is azért sikerült fejleszteni, építeni, szépíteni településünket, nagyon sokat kellett ezért dolgozni. Ehhez tudtunk olyan önzetlen támogatókat találni, akik szívesen segítették falunkat abban, hogy élhető és szerethető legyen. 
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Akik nyitott szemmel járnak a településen, láthatták az elkészült hirdetőtáblákat és padokat, amelyeket a lehető legegyszerűbb módon próbáltunk meg kivitelezni. 
Iskoláról szeretnék pár szót mondani: 2009. évben Perkátával közösen intézményi társulást kezdtünk el  létrehozni, melynek segítségével nem kellett osztályokat összevonni, illetve tanári állásokat megszüntetni.  Így tudtunk 2010. szeptemberében egy 7 fős kis első osztályt indítani. Átalakítottuk a régi könyvtárat iskolai ebédlővé, melyben a gyerekek kultúráltan étkezhetnek. Az étkezőbe előszállási vállalkozóval kötött szerződés alapján szállítják naponta a tízórait, ebédet és uzsonnát. Így a rászoruló gyermekeket tudjuk támogatni azzal, hogy  biztosított az étkezésük, melynek költségét az önkormányzat fizeti a vállalkozónak. 
Napközi is működik az iskolában.

A DaCapo zene iskolával ismét elindult a táncoktatás. A kis tornaszoba padlózatát laminált parkettára cseréltük közel 80 m2-en, amely 160.000.- Ft-os beruházás volt. 
2010. szeptembertől még egy új szolgáltatással bővült az iskola, gyógytestneveléssel, amely szintén ingyenes és mezőfalvi pedagógusok fogják végezni ezt a munkát. 

Óvoda: Az elhanyagolt hátsó területet teljesen felszámoltuk, majd új kerítést húztunk fel a helyére. A tetőn elvégeztük a kúpcserepek cseréjét, lerögzítését. Vásároltunk 160.000.- Ft-ért egy új gázkazánt. Gyalogjárdát építettünk a bejárathoz. Teljes külső nyílászárók cseréje megtörtént 1 millió Ft értékben.

Orvosi rendelő: Tavaly vásároltunk EKG gépet 300.000.- Ft értékben, az idén pedig hozzá egy hordozható számítógépet 140.000.- Ft-ban. Van egy megállapodásunk a háziorvosunkkal. Áramdíj, villanyfűtés, víz, vezetékes telefon, mobil telefon, internet szolgáltatás, 4 órás takarítói állás, melyeket tovább fizetjük. 
Padokat készítettünk, kerítést festettünk.

Védőnői szolgálat: Daruszentmiklóssal közösen látjuk el a szolgálatot heti 20-20 órában. A szolgálat fenntartására állami normatívát tudunk lehívni.  A társulásnak köszönhetően plusz 309.000.- Ft forrás megmaradt a védőnői szolgálatnál. 
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Nőgyógyászati rákszűrést szerveztünk 2009. és 2010-ben is, amelyen közel 50 fő vett részt. Ezt fontosnak tartjuk, hogy minden évben megszervezzük. Korábban volt egy szerződésünk nőgyógyásszal, de ezt megszüntettük, mivel nagyon messziről járt ide hozzánk és a költségvetésünkből nem tudtuk ezt a továbbiakban felvállalni. 
Polgármesteri Hivatal: Nem sok mindent tudunk csinálni, mivel mindig másra kell a pénz.  Munkaeszközöket kellett vásárolni, mivel semmilyen kézi szerszám nem volt. Jelenleg rendelkezünk olyan eszközökkel, amivel alapvető feladatokat eltudunk végezni. 2 db nagyteljesítményű kézi fűnyíróval dolgozunk közterületeinken, melyeket 2010-ben vásároltunk 300.000.- Ft-ért. 2009-ben még egy tologatós fűnyírót is vettünk 85.000.- Ft-ért.

Halottasház: Kultúrált mosdót alakítottunk ki. Házi szivattyúval tudjuk biztosítani a vizet. Halottasház mögötti részt feltöltöttük földdel, rendbe tettük.

Azokat a sírokat is rendbe tesszük, amelyeket a hozzátartozók ritkábban látogatják. Az elmúlt időszakban nem volt gondozatlan sír a temetőben. 
Amikor átvettem a hivatalt, volt egy megoldatlan feladat. Szorgalmi jogot jegyeztek be az önkormányzat számára a temetői feljáróra, illetve az egész rét az önkormányzat tulajdonába került, ahol a későbbiekben parkolót lehet majd kialakítani. 

Felújítottuk a temetői feljáró utat, amely nagyon rossz állapotban volt. Ez 1 millió Ft-ba került.

Vízelvezető árkot is próbáltunk kialakítani.

Szőlőhegyen is dolgoztunk: Aszfaltos úton volt 40-50 cm-es sárréteg, amelyet eltávolítottunk, valamint padkanyesést végeztünk.
Folyamatos kaszálást végeztünk a gazdátlan ingatlanok előtt.

A Gurítóra felvezető utat teljes egészében felújítottuk kb. 700.000.- Ft értékben. Mezőgazdasági gépeket próbáltuk meg kiszorítani ezen az útszakaszon a lakosság kérésére, mivel 30-40 tonnás gépekkel szállították a műtrágyát. Sajnos a szép szó nem használt, ezért behajtani tilos táblákat helyeztünk ki. Úgy érzem, ha már több százezer Ft-ot kifizettünk arra, hogy járható utat csináltattunk, akkor közösen kell vigyáznunk arra, hogy ez ne csak ideig-óráig maradjon meg. 
Sportpálya: A pályát Mergl István vezetésével „Nagykarácsony Gyermeksportjáért Alapítvány” üzemelteti. Ehhez minden segítséget megadunk. 
Sikerült támogatásból az alábbi fejlesztéseket elvégezni:

Új kút fúrása a pálya öntözéséhez + szivattyú felajánlása 130.000.- Ft értékben.

Elkészült a régen várt női-férfi mosdó.
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Bajnokságban indult az U16-os korcsoport, melyhez 250.000.- Ft-ot biztosítottunk. 
2010. őszétől pedig az U19-es korcsoport is indult, melyhez az első szezonban 150.000.- Ft támogatást adunk.
Fontos, hogy a gyerekek a sportpályán töltik el hasznosan a szabadidejüket.

Közterületeink: 

Járdaépítést kb. 80 méteren sikerült megvalósítani a Bem utcában.

Petőfi Sándor utcában padka egyengetést végeztünk.
Óvoda előtti parkot is  rendbe tettük, valamint a zöld bokrokat is megnyírtuk, így egészen az óvodáig belátható a park.
Belterületeinken folyamatos a zöldfelületek gondozása.

3 db hirdetőtáblát készíttettünk és kihelyeztük a településen, valamint 20 db padot.
Trianoni Emlékmű is elkészült.
Mikulásfalu leendő területének kialakítását is megkezdtük.  
Könyvtár: Tetőjavítás. Kazánház tetőátrakása és szigetelése is megtörtént. 
Közbiztonság: Vannak Polgárőreink, akik folyamatosan éjszakánként járőröznek a településen. Ezt a szabadidejükben végzik a saját pénzükből.
2 fő településőr nappali szolgálata reggel 8-tól délután 16 óráig tart. Településőreink feladata, hogy idegen személyeket állítanak meg a településen és ha kell, akkor kérik a rendőr, illetve a polgárőrök segítségét. 
Nem volt éppen egyszerű feladat azt elérni, hogy 2010. áprilistól körzeti megbízott helyben teljesít szolgálatot. Szolgálati lakást felajánlottuk részére. Csak addig biztosítjuk a szolgálati lakást, amig itt teljesít szolgálatot. Természetesen előfordul, hogy más településen vagy éppen Dunaújvárosban kell szolgálatot teljesítenie, de elsősorban településünkön kell, hogy elérhető legyen. 
Munkahelyteremtés: Minden embernek nagyon fontos a munkahely, hiszen ez biztosítja a megélhetését. Megépült Nagykarácsonyban a Gyermek Átmeneti Otthona a Dunaújvárosi Többcélú Kistérségi Társulással közösen, amely 30 millió Ft-os beruházás volt. Ehhez biztosítottunk 2 db szolgálati lakást, melynek a korábban felértékelt ára 4.300.000.- Ft-ot tett ki. Több település is jelentkezett a kistérségen belül, hogy biztosítja ehhez az intézményt, de sikerült végül Nagykarácsonyban ezt megvalósítani. Képviselőtestületünk ezt teljes mértékben támogatta.  Itt 2 fő helyi lakosnak tudtunk munkát biztosítani.
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Pályázat útján, mint „településőri” állásra nyertünk 2 fő részére munkalehetőséget. Az ő bérüket az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium fizeti teljes egészében.

Rehabilitációs munkára 1 főt tudunk foglalkoztatni, melynek a bérét a Munkaügyi Központ állja.

Közterületeinket azok a rendszeres szociális segélyben részesülők tartják karban, akik korábban az önkormányzatnál szociális segélyben részesültek. A segély összege módosult 28.500.- Ft-ra, amelyet megszüntetünk, amennyiben nem vállalja el a munkát a segélyezett. Amennyiben vállalja, akkor pedig 60.000.- Ft nettó fizetést kap, amelynek 95 %-át a Munkaügyi Központ finanszírozza. Ezek a személyek nagyon sok olyan munkát végeztek, amelyre büszkék lehetünk településünkön. 

Sajnos két esetben meg kellett szüntetni a segélyt, mert a munkavállalók úgy döntöttek, hogy nem kívánnak  tovább dolgozni.  
Kulturális programokról néhány szó:
2008. augusztus 20. Falunapot tartottunk
2009. május 1. Sportnap

          június  I. Nagy Karácsonyi Találkozó

          augusztus 20. Falunap
2010. május 1. 
         június II. Nagy Karácsonyi Találkozó

         augusztus 21. Falunap
Pályázati pénzeszközök és elnyert támogatások:
2008. évben összesen 10.299.000.- Ft-ot kaptunk pályázati összegekből.
2009. évben összesen 12.360.000.- Ft-ot kaptunk pályázati összegekből.
2010. I. félévben összesen 2.123.000.- Ft-ot kaptunk pályázati összegekből.
2010. II. félévben:

300.000.- Ft Augusztus 21-ei rendezvények támogatására.
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Egyebek
Önkormányzatunk anyagi helyzete nem rózsás. 9 millió Ft-os hitelkeretet terveztünk be. Itt szeretném elmondani, hogy, több, mint 7 millió Ft kintlévőségünk van, amely magánszemélyek kommunális adóbefizetés, gépjárműadó, iparűzési adó, valamint késedelmi pótlékokból áll. 
Idegen bevételként szerepel a szemétszállítási díj. Önkormányzatunkon keresztül hajtják be az összeget, amely több, mint 1 millió Ft. A többség befizeti, míg mások nem foglalkoznak azzal, hogy befizessék a díjat. Adóügyi előadónk folyamatosan küldi  a letiltásokat. 
Gépjárműadó hátralékosoknál előfordult, hogy részletfizetést kaptak, de ezzel sem éltek, így az adóügyi előadó kezdeményezte a gépjármű forgalomból történő kivonását. Legtöbb esetben ennek hatására megtörtént a befizetés. 

2009-ben megállapodást írtunk alá a Magyar Élelmiszerbankkal és két alkalommal osztottunk élelmiszersegélyt a lakosságnak. (liszt, kristálycukor, csokoládés gabonagolyó, tej)

2010-ben egy alkalommal osztottunk élelmiszersegélyt. A legnagyobb igyekezetünk ellenére sem lehet a kapott mennyiségeket igazságosan elosztani. 
Utakról is néhány szót szeretnék mondani. Tudjuk, hogy nagyon rossz állapotban vannak az útjaink. Csak akkor tudjuk ezt megoldani, ha erre megfelelő pályázatot írnak ki, mivel az önkormányzatnak nincs arra anyagi forrása, hogy ezt rendbe tudja tenni. Többször hozattunk salakot és próbáltuk meg foltozni az útjainkat, de nem sok sikerrel jártunk. 

Csatornázás. 2009-ben a lakosság 65 %-a vállalta, hogy Lakástakarék Pénztáron keresztül fizeti a csatornázáshoz szükséges összeget 8 éven keresztül. Azért volt szükség a szerződéskötésekre, hogy amennyiben pályázatot fognak kiírni a csatornázáshoz, akkor meg legyen az induló fedezet a pályázathoz. Pályázathoz elengedhetetlen a község településrendezési terve is. Sikerült több év várakozás után elérnünk, hogy 2010. június 10-én a képviselőtestület elfogadta a településünk rendezési tervét. A csatornázáshoz szükséges terveket és dokumentációkat több ideig tart beszerezni, ezért az októberig kiírt pályázati feltételeket már nem tudjuk teljesíteni. 

Kulturális élet, közművelődés, könyvtár. Mindenképpen fontos feladatnak látom összefogni a fiatalokat. Elkövetkezendő feladatok között a közművelődést nagyon fontos megszervezni. 
Mikulásfalva. Nagyon fontos előrelépések történtek, miután elfogadtuk a településünk rendezési tervét. 6,7 hektár erdőterület helyett csereerdőt kellett biztosítani Mikulásfalva Kht-nak. Erdészeti vonalon kaptunk ebben segítséget is. Ezt még 2008-ban elkezdtük és az elmúlt héten kaptunk végleges döntést ebben.  
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Az erdőtelepítés Mikulásfalva Kht-nak 11 millió Ft-ba került. Földterületeket lehetett volna Nagykarácsonyban fásítani, de a földtulajdonosok elzárkóztak ez elöl. Így az önkormányzat felajánlotta az 1,7 hektáros területét fásításra a Bem utcában, azonban a földterületen nagyfeszültség megy keresztül, ezért csak 0,7 hektáros területet engedélyeztek fásításra. 
A mai napon még képviselőtestületi ülésen döntést hozunk arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat beszálljon Mikulásfalva tulajdonjogába. Mindenképpen szeretném, hogy legyen nekünk erre rálátásunk. Erről a későbbiekben tájékoztatni fogjuk Önöket. 

Rendezési terv: 2006. évtől semmi nem történt a rendezési tervünkkel. 2008-ban próbáltuk rendbe tenni. 2006-ban közel 9 millió Ft-ot kifizettünk a rendezési tervre, majd 2009. augusztus óta jogszabályváltozások történtek és a korábban összeállított rendezési tervünk nem felelt meg az előírásoknak. A rendezési tervet újra össze kellett állítani, amely 2.450.000.- Ft-ba került. 

Időközben beadtunk egy pályázatot Mikulás fesztiválra Leaderen keresztül. Befogadták a pályázatot. 

Köztérre és játszótérre adtunk be 44 millió Ft-os pályázatot, amelyhez nekünk 11 millió Ft-os ÁFÁ-t kell vállalnunk, hogy kifizetjük, amennyiben nyertes lesz a pályázatunk. Természetesen erre az összegre  is tudunk pályázatot benyújtani. 

Évek óta az állam pályázatot ír ki azon települések részére, akik önhibájukon kívül hátrányos helyzetű települések (ÖNHIKI). Az idén is adtunk be pályázatot, 9 millió Ft-ot igényeltünk. 

Folyamatban van még egy pályázatunk, amely ivóvíz rendszerrel kapcsolatos. Minden héten vízmintát szállítanak be az ÁNTSZ-hez. Sajnos a rendszerünkkel van probléma. December közepéig lehet benyújtani a pályázatot. 
Tisztelt megjelentek! Lehet, hogy egy kicsit hosszúra nyúlt a felsorolás, de fontosnak tartottam elmondani azokat a munkákat, amelyeket elvégeztünk. 

Megköszönöm a képviselőtársaim nevében a bizalmat. 

Várjuk a lakosság kérdéseit képviselőtársaimmal együtt. 

Kérdések, hozzászólások
Bogdán József: Szemétszállítási díjjal nem értek egyet. Nagyon sok ház előtt látom, hogy kettő kukát is kihelyeznek. Egyedül élek és sokszor csak félig van a kukám, amelyet nem is viszek ki. Milyen jogcímen kapok én csekket, amikor sokszor ki sem teszem a kukát. Egyébként nagyon sok a szemétszállítási díj. 
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Scheier Zsolt: A következő képviselőtestületnek ezt újra kell tárgyalni. A szemétszállítási díj rendeletben van meghatározva és minden lakosra vonatkozik. Több településen bevezették a vonalkódos rendszert és csak az elszállított mennyiség után kell fizetni. Ebben az esetben viszont nagyon sokan kiviszik a határba a szemetet. Ez egy olyan feladat, amelyet le kell ülni és meg kell tárgyalni a szolgáltató céggel a következő képviselőtestületnek. Képviselőtestületnek a lakosság érdekeit kell szolgálni. 

Balogh Jánosné: Kommunális adó összegével van problémám. Én egyedül élek és nehéz kifizetnem éves szinten az 5.000.- Ft kommunális adót. Házaspárok könnyebben kifizetik ezt az összeget, illetve nem is kell fizetni, ha az egyik fél már betöltötte a 70. életévét. 

Scheier Zsolt: Szintén önkormányzati rendeletről van szó és van arra lehetőség, hogy módosításra kerüljön. Nem személyekre, hanem ingatlanra van megállapítva az 5.000.- Ft kommunális adó éves szinten. Ezt is felül kell vizsgálni. Nagyon sok az egyedül élő személy a településen. 

Azonban azt is el kell, hogy mondjam, hogy szükségünk van a bevételekre is, ahhoz, hogy működőképesek maradjunk. Kommunális adó összegével kapcsolatosan annyit kívánok még elmondani, hogy a környező településeken sokkal magasabb, mint nálunk pl. Előszálláson éves szinten ez 14.000.- Ft. Ebből az is következik, hogy több személy nem tudja a magasabb összeget kifizetni, tehát nagyobb a településen a kintlévőség.  

Lehet, hogy jobban járunk, ha nem emelünk az összegen, de azt is figyelembe kell venni, hogy évek óta nem történt emelés. Elsősorban nekünk azt kell figyelembe vennünk, hogy mi jó a lakosságnak.

Pinke Ferenc: Képviselők jelenléte a képviselőtestületi üléseken nagyon fontos. Emlékszem rá, hogy amikor korábban én is tag voltam, csak betegség esetén volt igazolt a távollétünk. Aki nem tud rendszeresen eljárni az ülésekre, az ne vállaljon ilyen tisztséget. Bízom abban, hogy az a képviselő, aki rendszeresen hiányzott az ülésekről, az visszafizeti a felvett tiszteletdíjat és nemes célra ajánlja fel. Minden képviselő jelölt úgy vállalja el a tisztséget, hogy az ülésekre megfelelően fel kell készülni és vállalja fel a döntését, ne pedig tartózkodjon. Valamilyen véleményének lennie kell. Úgy gondolják meg, hogy nem egy egyszerű dolog képviselőnek lenni. 3-4 év is kell ahhoz, hogy valamennyire belelásson az önkormányzati dolgokba. 
Még egy kérdésem lenne. A Dubicz Pali bácsi háza melletti elhanyagolt területet folyamatosan tisztítják az önkormányzatnál dolgozó közterület gondozók. Ennek a teleknek biztosan van tulajdonosa. Egyáltalán ez a személy fizet-e valamit az önkormányzathoz? 
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Elhangzott az is, hogy nagyon sok az önkormányzat kintlévősége. Helytelennek találom, hogy nem lehet valamit behajtani. 

Scheier Zsolt: Első kérdésére mondom, hogy a képviselőtársaimra bízom, valamint, hogy a saját belátásuk szerint döntsenek. Van olyan képviselő, aki több alkalommal is hiányzott az ülésekről, de zömében megkaptam a jelzést, hogy miért nem tud részt venni. 

Közterület rendbe tételével kapcsolatosan annyit szeretnék csak mondani, hogy ha valaki előtt rendbe tetetem a területet, akkor az a baj, ha nem végezzük el, akkor pedig az. 

Az elmúlt évben a helyi újságon keresztül köszöntem meg a lakosságnak, aki rendben tartotta az ingatlanát. Gondolok itt főként a sarok telkekre, hiszen azoknak a tulajdonosoknak sokkal nagyobb területet kell egész éven át rendben tartani. Amennyiben valaki kéri az önkormányzat segítségét a fűnyírásban, akkor természetesen továbbra is tudunk ebben segíteni. 

Az a személy, akit említett Pinke Ferenc a felszólalásában, meg kell, hogy mondjam, még életemben nem találkoztam a tulajdonossal. Idén két alkalommal kapott felszólítást és megbízott személlyel vágatta le a területet. Sajnos vannak olyan személyek is, akiknek nem tudjuk a tartózkodási helyét. Az idén egy egész hetet dolgoztak a munkásaink ilyen elhanyagolt területeken Szőlőhegyen. 

Azt szeretnénk, hogy tiszta és rendezett környezetben éljenek a lakosaink, de az egész településen nem tudjuk felvállalni a fűnyírást. 

Pinke Ferenc: Annak idején a Sportpálya egy részét azzal a szándékkal értékesítettük Vincze Sándor előszállási vállalkozónak, hogy egy nagyobb beruházást fog végrehajtani a területen. Úgy gondolom, hogy ennek a teleknek is van beépítési kötelezettsége. Sőt azóta még egy területet is vásárolt ehhez. Rá nem vonatkozik a beépítési kötelezettség? Én úgy tudom, hogy 3-4 éven belül köteles beépíteni a telket. 

Scheier Zsolt: Nem tudom pontosan, hogy hány év a beépítési kötelezettség, de azt tudni kell, hogy készítettek egy 11 millió Ft-os építési tervet a területre. Még 20 métert értékesítettünk a korábban megvásárolt területhez. Összességében 300 millió Ft-os beruházást fognak megvalósítani, amennyiben nyertes lesz a pályázatuk. Melegkonyha, CBA bolt, raktár, 9 szobás apartman, valamint 300 fő befogadására alkalmas konferencia terem megépítése szerepel a tervben. Természetes, hogy ekkora beruházás pénzfüggő. Akkor tudja elkezdeni az építkezést a vállalkozó, ha megszületnek a pozitív pályázati döntések. A közelgő választások miatt szinte minden pályázatot felfüggesztettek.  
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Pinke Ferenc: Normatív támogatásként az állam hány %-ot biztosít az iskola és óvoda működéséhez?

Scheier Zsolt: Már az 50 %-ot sem kapjuk meg, de mint kötelező intézményt el kell látnunk úgy is, hogy nem kapunk megfelelő állami támogatást. Ehhez kell hozzátennünk az Önök által befizetett adókból 30 millió Ft-ot. Azt nem vállalhatjuk fel, hogy építünk utakat a településünkön, utána pedig be kell zárni az intézményeinket. Mi településünknek éves szinten a költségvetése 112 millió Ft. Ebből csak nagyon kicsi léptekkel tudunk előre haladni. A két év alatt is nagyon sokat dolgoztunk, de a szűkös anyagi keret miatt nem tudtunk előre lépni. 

Pinke Ferenc: Azt hallottam, hogy kötelezik Nagykarácsony Község Önkormányzatát, hogy a temetőben urnahelyet alakítsanak ki. 

Scheier Zsolt: Korábban már készültek tervek ezzel kapcsolatosan. A hirdetőtábla mellé szeretnénk urnás temetkezést kialakítani. Ez vagy oszlopban vagy pedig földben lenne kialakítva. Kötelezően előírták a temető bekerítését is, de hiába, mivel nincs rá anyagi fedezetünk. 

Takács Mihály: Nagyon nagy hangsúly volt fektetve a beszámolóban a pénzhiányra. Elhangzott, hogy elmaradások vannak a befizetésekkel. A törvény elő írja, akkor ezeket be kell fizetni. Önkormányzati pénzhiányt valahogyan lehetne korrigálni. Gondolok itt arra, hogy a Vízművet üzemeltesse az önkormányzat. Nem hiszem el, hogy nem lehet megoldani. 
Felháborítónak tartom, hogy ha Nagykarácsonyban van egy csőtörés, akkor az egész faluban el kell zárni a vizet. Azt kellett volna szorgalmazni, hogy a tolózárak megfelelően legyenek karbantartva. 

Utak helyzete Nagykarácsonyban elszomorító. Petőfi és Sóhordó utca kivételével a többi utca förtelem. Sok közhasznú munkás dolgozik itt és nem hiszem el, hogy nem lehetne velük betemetni a gödröket. Fűnyírásokat is a közhasznú munkások végzik. Az idén én már 5 alkalommal levágtam a füvet, de nagyon sokan nem vágják. 3 évvel ezelőtt megkérdeztem egy fűnyíró vállalkozótól, hogy mennyiért vágná le előttem a füvet és azt mondta, hogy 2.600.- Ft-ért. 

Scheier Zsolt: A pénzhiányról úgy érzem, hogy részletesen beszéltem. Folyamatosak a letiltások, adóügyi előadónk  dolgozik ezen. Előfordul, hogy a behajtásunkkal már a II. vagy III. helyen állunk a sorban, hiszen az adózónak más szolgáltató fele is van tartozása. 
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Ahhoz, hogy a Vízművet az önkormányzat tudja üzemeltetni, sem szakemberünk, sem megfelelő hátterünk nincs. Erre az önkormányzatnak nincs kapacitása. Az Aquaplus Kft. hozott már nekünk annyi pénzt, ha csak a kútfúrást említem, valamint kamatmentes hitelt biztosítottak ehhez, illetve a pályázati anyag elkészítéséért sem kértek semmit. Víztisztító, vastalanító berendezést szeretnék kiépíteni, de pénz nélkül ezeket nem lehet megoldani. 
A környező települések közül Kiapostagot említeném, ahol az önkormányzat üzemelteti a Vízművet és van is elég sok problémájuk. 

Útjainkat folyamatosan próbáljuk karbantartani. 

3,5 hektár területet kell folyamatosan rendben tartanunk és megpróbálunk mindenhova időben odaérni. 
Fűnyírás a településen. Ha valaki szól, akkor elmegyünk és levágjuk a füvet. Még senkinek sem mondtam azt, hogy nem csináljuk meg. 

Vállalkozó mennyiért vágja le a füvet, nem ránk tartozik. 

Takács Mihály: Takarékszövetkezetet nem lehetett volna fenntartani? Úgy tudom, hogy fel lett ajánlva az önkormányzatnál, hogy valaki lássa el ezt a feladatot, de nem volt erre megfelelő végzettségű személy. 

Én még meg tudom oldani, hogy átmegyek Előszállásra a Takarékszövetkezetbe, de azok az emberek hogyan oldják meg, akiknek nincs gépjárművük, illetve hozzátartozójuk. 

Scheier Zsolt: Takarékszövetkezet is vállalkozóként működött és nem érte meg nekik ezt fenntartani, üzemeltetni. 

Takács Mihály: Előszálláson pedig plusz egy embert felvettek azért, hogy el tudják látni a munkát. 

Scheier Zsolt: Csak abban az esetben nem szüntették volna meg Nagykarácsonyban a Takarékszövetkezetet, amennyiben az önkormányzatunk őket választja pénzintézetének. Mi ezt nem tudtuk vállalni, mivel sokkal többe került volna a számlavezetésünk. Nekik sem a pénzlevételből volt a nyereségük, hanem a hitelekből. Nem is akarták már megtartani a Nagykarácsonyi telephelyüket, mert hitelt már nem tudtak kihelyezni az itt lakóknak. 

Ez év januárban volt egy csőtörés a Takarékszövetkezet épületében. Azóta már leszereltették a gáz- és villanyórát is. 3 millió Ft-ért felajánlották az önkormányzatnak, hogy megvásárolhatjuk az épületet, de sajnos erre nem volt meg az anyagi fedezetünk. 

Időközben beszéltem a Dunaföldvári Takarékszövetkezettel is, de elmondásuk alapján nekik sem érné meg ezt üzemeltetni. 
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Tábi Lajos: Szemétszállítási díjat többen nem fizették be, ezt hallottuk a beszámolóból. Ha ezt megengedheti magának az önkormányzat és dúsgazdag, akkor jövőre mi sem fizetjük ki. Mi fizetünk azok helyett is, akik ezt nem teszik meg?
Nem látom olyan rossznak az önkormányzat, illetve képviselőtestület munkáját. 

Én mindenkinek nagyon meg szeretném köszönni a 27 hónapos munkát, mert Önöknek nem adatott meg, hogy 4 évig együtt dolgozhassanak. Úgy ítélem meg, hogy 27 hónap alatt tettek annyit, mint az előzőek. Mindenképpen megköszönöm a testület munkáját. Mindenki emelt fővel felállhat. 

Mi is nyitott szemmel járunk a településen és látjuk, hogy szép ravatalozó épült a temetőben, valamint a Trianoni emlékmű is megépült és fel lett avatva, valamint a sportot is támogatta az önkormányzat, amely az egyetlen szórakozási lehetőség fiatalabbak és idősebbek számára. Köszönjük a Nyugdíjas Klubnak is, hogy aktívan részt vesznek a település életében. 

Scheier Zsolt: A szemétszállítási díjat nem az önkormányzathoz fizetik, hanem a Vertikál Zrt. átadja az önkormányzatnak, hogy adók módjára hajtsuk be a nem fizetők tartozását. Amennyiben ez sikerrel jár, akkor nekünk tovább kell utalni a befolyt összeget a Vertikál Zrt-nek. Ezt hívjuk idegen bevételnek. 

Köszönöm a képviselőtestület nevében a megtisztelő hozzászólását és a dicsérő szavakat. Rengeteg tennivaló van. Mi ennyit tudtunk teljesíteni és a következő testületnek ezt kell vinni tovább, amit mi elkezdtünk. Elindultunk egy olyan folyamaton, amelyen tovább lehet menni. Nagykarácsonynak az egyetlen kiindulási pontja Mikulásfalva. Mindenki lássa meg ebben a kereseti lehetőségeket. A jövő a gyerekek és az unokák előtt van. Nekünk azon kell dolgozni, hogy vonzó legyen Nagykarácsony település. Minden évben 10-12 ezer látogató jön Nagykarácsonyba. Folyamatban vannak az építési tervek, amelyek előreláthatólag februárban el is készülnek. 
Tóth Józsefné: Kik kapják a szemétszállítási díj kedvezményt? Milyen rászorultsági alapot vesznek figyelembe? Bárki bejöhet és igényelheti, mert mi is rá lennénk szorulva?

Scheier Zsolt: A képviselőtestületben nem működött Szociális Bizottság, így a listát a szociális ügyintézővel állítottuk össze. Minden évben 62 rászoruló lakosnak tud támogatást adni a Vertikál Zrt. Megpróbáljuk minden évben változtatni a listát. A következő képviselőtestületnek ezt felül kell vizsgálni. 
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Besenyei János: Köszönő szavak nagyon jól esnek a képviselőtestület tagjainak. A szemétszállítási díj, vízdíj és kommunális adó összegének megállapításánál úgy érzem, hogy már az is eredmény, ha egyik évről a másikra nem emelkedik az összeg. Sikerült a vízdíjat is kismértékben csökkenteni, illetve a szemétszállítási díj összege a környező településeken magasabb, mint nálunk. Én szoktam mindig azt hangoztatni, hogy csak az elszállított szemét mennyiség után legyen megállapítva az összeg. Ezt azonban csak ott lehet megoldani, ahol helyben történik a szemétszállítás. A szolgáltató cég elmondta, hogy nekik ugyanannyi a költségük, ha kevesebb szemetet szállítanak el a településről, hiszen akkor is ide kell jönniük és el kell végezni a szállítást.
Előírás, hogy a településen biztosítani kell a szemétszállítást. 

Kommunális adó összegénél is felmerülhetnek viták, hiszen nagyon sok a nyugdíjas a településen. Azonban azt is mindenki tudja, hogy a környező településeken nem ennyit fizetnek az emberek. Az önkormányzatnak valamiből fenn kell tartani az intézményeket és fizetni a fűtést, villanyt és egyéb számlákat. 

Árvíz- és belvíznek milyen következményei lesznek. Én még mindig örülök annak, hogy itt élek és nálunk a rengeteg csapadék nem okozott akkora károkat, mint az lehet hallani az ország több településéről. 
Nem volt mindig ilyen rossz a helyzet, mint napjainkban. Az 1980-as években nagyon nagyon felvirágzó település voltunk és szinte minden házhoz új autó is került. Akkor volt egy jól menő gazdálkodás és ez azóta változott, de bízom abban, hogy egyszer ismét jó irányba változik a gazdasági élet. 

Scheier Zsolt: Köszönöm szépen, hogy ilyen sokan eljöttek a közmeghallgatásra. Bízunk abban, hogy pozitív irányban megy az élet tovább a településünkön. Előrelépni azonban csak közösen tudunk. 

Köszönöm szépen még egyszer, hogy eljöttek és további szép napot kívánok Önöknek.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Scheier Zsolt polgármester a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.
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